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стає  джерелом цінних знань, він більше схожий на смітник, наповнений фейковими 
 новинами та мільйонами подразників, які щосекунди впливають на сприйняття аудиторії. 
Такому  стану справ сприяють і маркетологи, які в умовах банерної сліпоти чи блокуваль-
ників  реклами шукають все більш ефективні методи привернення уваги користувачів. 
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щоб утримувати увагу. Тому способом підвищити інтерес інтернет-«золотих рибок» мав 
стати контент-маркетинг. Однак ця модна тенденція, реалізована неправильно, не призво-
дить до задовільних результатів. Натомість це спричиняє ще більший хаос у комунікації.  
Як це виправити? Тут на допомогу приходить Юстина Бакалярська-Станкевич. З її книги 
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• Чи контент-маркетинг продає?
• Чому панда, пінгвін та колібрі повинні впливати на вашу стратегію?
• Як бути SMART під час визначення цілей для контент-маркетингу?
• У чому маркетолог має брати приклад з Ісуса?
• Ваша фірма – це Мудрець чи Блазень?
• Як писати для користувачів, які не читають?
А також безліч інших порад, завдяки яким ви збудуєте ефективну стратегію для контент-
маркетингу для вашої компанії та особистого бренду.
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Шановний читачу!
Дякуємо за придбання цієї книги!
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карається за статтею 176 Кримінального кодексу України.  Нагадаємо, 
що  за   порушення  авторського права та суміжних прав передбачений 
штраф від ста до   чотирьохсот неоподаткованих мінімумів доходів грома-
дян або   виправними роботами на строк до двох років. Повторне порушення 
 карається штрафот від тисячі до двох тисяч неоподаткованих мінімумів доходів 
громадян або виправними роботами на строк до двох років, або  позбавленням 
волі на той самий строк. Кримінальне переслідування також відбувається 
 згідно з відповідними законами країн, де зафіксоване незаконне  використання 
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Слово до українського 
читача

Шановний читачу,

Я не сподівалась, що мою книгу перекладуть якоюсь 
мовою. Цей переклад для мене велика честь і гордість.  
Я сподіваюся, що, прочитавши цю книгу рідною мовою, 
ви отримаєте натхнення та мотивацію розвивати свою 
діяльність у сфері контент-маркетингу.

Контент-маркетинг сьогодні є незамінним елементом 
будь-якої маркетингової стратегії, незалежно від галузі чи виду 
бізнесу. Створюючи цінний, цікавий та захопливий контент, 
ви можете побудувати стосунки з цільовою аудиторією, 
 привернути її увагу та зацікавити, і як наслідок — залучити 
 нових клієнтів, створити імідж бренду та збільшити продажі.

Однак, щоб контент-маркетинг дійсно працював, вам 
потрібно знати, як виділитися в лабіринті інформаційного 
перевантаження та дотягнутись до конкретної людини, відпо-
відаючи на її потреби. Я сподіваюся, що ця книга допоможе 
вам у цьому.

У ньому ви знайдете не лише теоретичні основи 
 контент-маркетингу, а й перш за все практичні поради,  тематичні 
дослідження, інструменти та методи, які дозволять вам  створити 
ефективну стратегію контент-маркетингу для вашого бренду.

Бажаю вам плідного читання та успіхів у створенні цінного 
контенту!

Юстина Бакалярська-Станкевич
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Як привернути увагу 
золотої рибки?

Інтернет — це величезний смітник. Обсяг  інформації, 
яку  сьогодні отримує середньостатистичний користувач 
 соціальних мереж, не має аналогів у жодному періоді  історії. 
Лише за   0  секунд близько мільйона абонентів заходять 
у Facebook, 4,5 мільйона — переглядають відео у YouTube,  понад 
40 мільйонів повідомлень відправляють у Messenger,  майже 
4 мільйони пошукових запитів видають у Google.  Стільки 
 інформації, скільки сьогодні споживається за один тиждень, 
у середньовіччі можна було отримати за все життя. Проте якість 
контенту залишає бажати кращого.

Одні із найбільших викликів сучасного Інтернету стали 
поширення фейкових новин, неможливість контролювати 
потік даних та обмеженість алгоритмів, котрі насамперед 
були покликані фільтрувати надмірний контент. Вони також 
очевидні у приватній сфері. Прогресивний технологічний 
розвиток та популярність соціальних мереж призвели до того, 
що користувачі зіткнулися з хвилею цифрових залежностей, 
розривом взаємостосунків та все більшою кількістю випадків 
депресії.

У своїй книзі «Увімкніть свій мозок. Як дбати про  свій 
мозок в епоху нових технологій» Андерс Гансен  зазначає, 
що   сучасна людина не здатна до сьогоднішнього спосо-
бу сприйняття контенту. А все тому, що ми живемо у   стані 
 перманентного  відволікання та розсіяності. Як  наслідок, 
вміння концентрувати увагу стає дефіцитним товаром. 
З  цією  проблемою користувачі мереж стикаються щодня, 
але це  також є величезним  викликом для маркетологів.
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Ефективно донести маркетингове повідом лення 
до   сучасної аудиторії надзвичайно складно. Прогресивна 
 банерна сліпота, використання програмного  забезпечення 
для  блокування реклами та знижена концентрація — 
все це  негативно впливає на сприйняття контенту.

У 2015 році компанія Microsoft провела в Кана-
ді дослідження, що показало, як користувачі сприймають 
інформацію. Саме з цього приводу був придуманий міф, 
пов’язаний зі  схожістю користувачів мережі до золотих рибок. 
Це в   жодному разі не означає, що цільова аудиторія виконує 
три бажання кожного маркетолога. Схожість полягала у  рів-
ні фокусування. Якщо постукати пальцем по склу акваріума, 
 золоті рибки підпливають туди, звідки лунав звук. Проте 
 секунд через дев’ять вони  відпливають, втративши інтерес.

Так само і з сучасним споживачем контенту. У резюме 
дослідження наводиться інформація, що за останнє десяти-
ліття тривалість концентрації людини скоротилася приблизно 
на ⅓, і становить лише вісім секунд.

Незважаючи на те, що ця інформація вже неоднора-
зово ставилася під сумнів, залишитися байдужим до неї 
не   можна. Мультискринінг і міфічна багатозадачність здатні 
значно  знизити концентрацію аудиторії, збільшити час її  реакції 
та   зробити контент, який вона отримує, менш зрозумілим. 
 Контакт з  онлайн-інформацією набагато менш ефективний, 
ніж з офлайн-контентом. Постійна прокрутка соціальних  мереж 
та  велика кількість додатків, встановлених на смартфонах, 
 призводить до того, що увага користувачів значно розсіюється.

 З майстерні контент-менеджера

 Напевно, читаючи перші абзаци цієї книги, ви вже 
не раз перевіряли сповіщення у Facebook, Instagram чи LinkedIn.   



Кінець безкоштовного уривку.
Щоби читати далі, придбайте,

будь ласка, повну версію
книги. 


